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Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης, γνωρίζεται ότι πρωταρχικό και διαρκές μέλημα 

του Υπουργείου αποτελεί η διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης των 
αστυνομικών Υπηρεσιών. Στο πλαίσιο αυτό, το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας, 
καταβάλλει προσπάθειες για την επαρκέστερη δυνατή στελέχωση των περιφερειακών 
αστυνομικών Υπηρεσιών με ανθρώπινο δυναμικό, αξιοποιώντας όλες τις παρεχόμενες 
δυνατότητες που προκύπτουν από την ορθολογική κατανομή της συνολικής δύναμης του 
Σώματος, σε συνάρτηση με τις ειδικές προβλέψεις του κανονισμού που διέπει τις 
μεταθέσεις και τις εν γένει μετακινήσεις του ένστολου προσωπικού.  

Στην κατεύθυνση αυτή, το Αρχηγείο προκήρυξε, κατά τις τακτικές μεταθέσεις 
τρέχοντος έτους, ικανό αριθμό για την πλήρωση των κενών οργανικών θέσεων προσωπικού 
στη Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Θεσσαλονίκης, οι οποίες θα καλυφθούν έως το τέλος 
Αυγούστου, αποδεικνύοντας την ιδιαίτερα εντατική καταβαλλόμενη προσπάθεια για τη 
βέλτιστη δυνατή αστυνόμευση όλων των, ανά την επικράτεια, περιοχών. Επιπλέον, θα 
καταβληθεί προσπάθεια περαιτέρω ενίσχυσης αυτής κατά τις συμπληρωματικές μεταθέσεις 
και τις λοιπές τοποθετήσεις προσωπικού. 

Επισημαίνεται δε ότι, σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/2003 και 15 του 
π.δ/τος 211/2005, παρέχεται η δυνατότητα στο Γενικό Αστυνομικό Διευθυντή 
Θεσσαλονίκης να αποσπά το προσωπικό του μέχρι το βαθμό του Αστυνόμου Α’, ανάλογα με 
τις εκάστοτε υπηρεσιακές ανάγκες. 

Πέραν τούτου και ως προς το ζήτημα του μηχανολογικού εξοπλισμού, επισημαίνεται 
ότι αναλαμβάνονται οι αναγκαίες πρωτοβουλίες για την ανανέωση του στόλου οχημάτων, 
τόσο μέσω πόρων του κρατικού προϋπολογισμού, όσο και με τη συγχρηματοδότηση 
ευρωπαϊκών προγραμμάτων. Τονίζεται δε ότι, από το συνολικό αριθμό οχημάτων της 
Ελληνικής Αστυνομίας, ένα μικρό μέρος δεν είναι, κάθε φορά, επιχειρησιακά ενεργό, λόγω 
τακτικών συντηρήσεων, επιδιόρθωσης βλαβών, αντικατάστασης ελαστικών επισώτρων κ.ά., 
ωστόσο, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Σώματος καταβάλλονται ουσιαστικές και 
συστηματικές προσπάθειες για την αποκατάσταση της λειτουργίας τους, στο πλαίσιο του 
Προϋπολογισμού Εξόδων της Ελληνικής Αστυνομίας. 
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Σε ό,τι αφορά, τέλος, στη Διεύθυνση Αστυνόμευσης Κρατικού Αερολιμένα 
Θεσσαλονίκης σημειώνεται ότι έχει χορηγηθεί ικανός αριθμός οχημάτων διαφόρων τύπων 
και κατηγοριών, για την κάλυψη των αναγκών των υφιστάμενων Υπηρεσιών της, ενώ τα 
διαλαμβανόμενα στο ανωτέρω μέσο κοινοβουλευτικού ελέγχου απέχουν παρασάγγας από 
την πραγματικότητα. Κάθε φορά δε που τυχόν προκύπτει ανάγκη άμεσης ενίσχυσης με 
μεταφορικά μέσα, ορισμένων εκ των υφιστάμενων Υπηρεσιών της Γενικής Αστυνομικής 
Διεύθυνσης Θεσσαλονίκης, εξετάζεται η ανακατανομή οχημάτων από έτερες αστυνομικές 
Υπηρεσίες, πάντα κατόπιν συνεκτίμησης των τρεχουσών υπηρεσιακών προτεραιοτήτων.  
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